

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 28 februarie 2020**  
**în ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă toți cei 16 membri ai Consiliului Local în funcție; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – administratorul public al orașului Bolintin-Vale, dl. Chiva Adrian – șef serviciu A.D.P., dl. Peliu Elena – inspector în cadrul Compartimentului financiar contabil.

Sedința este condusă de dl. consilier Ivan Ion.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 14.01.2020 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din 30.01.2020;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și al unităților subordonate, pe anul 2020 și a listei obiectivelor de investiții – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a următorului proiect de hotărâre, respectiv proiect de hotărâre pentru modificarea hotărârii Consiliului Local nr. 98 din 16.09.2019 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala gimnazială nr. 1 Malu Saprt, oraș Bolintin-Vale, jud. Giurgiu”.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificarea solicitată, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar: Datorită faptului că procesul verbal al ședinței din data 30.01.2020 nu a fost pus la dispoziție tuturor consilierilor, aprobarea acestuia va fi supusă la vot în următoarea ședință a Consiliului Local.

Dl. președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și al unităților subordonate, pe anul 2020 și a listei obiectivelor de investiții.

Dl. Primar: Aș vrea să fac o mica introducere și să vă informez că, de la data de 1 februarie, avem o nouă salariată în cadrul Serviciului financiar în persoana d-nei Peliu Elena, aici de față. După cum bine știți, la contabilitate am rămas fără niciun om; situația lui Marian Păun o știți, iar Mario Alexandrescu și-a dat demisia. Suntem în urmă cu plățile. O să-i dau cuvântul d-nei Peliu.

D-na Peliu: Vă rog să fiți îngăduitori cu mine; nu am mai participat la o ședință de Consiliu. Având în vedere adresele primite de la A.J.F.P. Giurgiu - Serviciul Buget prin care ne comunică sumele defalcate din TVA și sumele din cote defalcate din impozitul pe venit

pentru echilibrarea bugetelor locale la întocmirea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 și adresa Consiliului Județean Giurgiu prin care ne comunică repartizarea sumelor din taxa pe valoarea adăugată, pe anul 2020, propunem spre aprobare Bugetul pe anul 2020 al Orașului Bolintin-Vale.

La Anexa 1, la punctul A, avem total venituri 47038 mii lei, din care venituri proprii 5579 mii lei (impozite și taxe locale) și vă rog să observați că la construirea bugetului am avut în vedere încasările de anul trecut. La punctul II – Sume defalcate din TVA pentru bugetul local, la indicatorul 11.02.00 avem 3001 mii lei, iar pentru echilibrarea bugetului local 3762 mii lei. La punctul III – Cote și sume defalcate din impozitul pe venit am prevăzut 8684 mii lei, din care sume defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetului local 6988 mii lei, sume alocate din impozitul pe venit alocat de Consiliul Județean pentru echilibrarea bugetului local 696 mii lei, iar sume alocate din fondul la dispoziția Consiliului Județean 1000 mii lei. La punctul IV – Subvenții de la bugetul de stat, din care finanțarea PNDL 8600 mii lei și subvenții proiecte finanțate de FEN aferente perioadei 2014-2020 5199 mii lei. La punctul VI – Sume primite de la UE/alți donatori în contul plăților efectuate FEDR avem 12137 mii lei, din care 11490 mii lei de la FEDR și 647 mii lei de la FSE. La Capitolul 51.02. Autorități publice avem cheltuielile de personal, cheltuielile materiale, active financiare și nefinanciare, total cheltuieli avem 54268 mii lei. La Cap. 65.02 Învățământ avem prevăzută suma de 7275 mii lei, la Cap. 66.02 Sănătate 13236 mii lei, la Cap. 67.02 Cultură, recreere și religie 2603 mii lei, la Cap. 68.02. Asistență socială 2427 mii lei, la Cap. 70.02 Servicii de dezvoltare publică 2065 mii lei, la Cap. 74.02 Protecția mediului 1720 mii lei, la Cap. 84.02 Transporturi 7964 mii lei, iar la Cap. 87.02 Alte acțiuni economice (pachetele cadou de Crăciun pentru elevi) 80 mii lei. Excedentul bugetar al anului 2019 este de 10459 mii lei.

D-ra Secretar: Aceasta a fost Anexa 1, dacă sunt discuții referitor la sumele prevăzute.

D-na Severin: La Cap 67.02. Cultură este foarte mare diferența față de anul trecut De ce estimăm o valoare așa de mare?

Dl. Marin: Acolo sunt prinse Școala Veche și Căminul Cultural. Active nefinanciare înseamnă investiții.

Dl. Primar: Vă rugăm să vă uitați pe Anexa 2.

D-na Peliu: În Anexa 2 avem Lista obiectivelor de investiții pe anul 2020 cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local repartizate pentru cheltuieli de capital. La Cap. 65.02 Învățământ sunt prinse lucrările de proiectare, modernizare și extindere Grădinița nr. 1 Bolintin-Vale, îmbunătățirea calității serviciilor educaționale ale Școlii Gimnaziale nr. 1 și monitorizare video în Orașul Bolintin-Vale, Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala Gimnazială nr. 1 Malu Spart, la Cap. 66.02. Sănătate avem lucrările de reabilitare, modernizare, extindere și dotări secția ambulatoriu Bolintin-Vale și Dispensar medical în Orașul Bolintin-Vale. La Cap. Cultură Reabilitare -consolidare Școala Veche valoarea totală a investiției 9912 mii lei, din care 1985 mii lei de la bugetul local. La Cap Servicii și dezvoltare publică pe lista de investiții se află târgul săptămânal, piața agroalimentară în Bolintin-Vale, înființare parc recreativ în orașul Bolintin-Vale, înființare sisteme de alimentare cu apă în localitățile Malu Spart și Suseni, extindere rețele de iluminat public etapa I, construire baza sportivă tip 1 – CNI SA, etc.

Dl. Primar: Târgul se realizează prin CNI. Noi venim cu cofinanțarea noastră. Predăm către CNI amplasamentul, dumnealor derulează investiția, iar după terminarea lucrărilor ne predă obiectivul.

D-na Peliu: Aș dori să menționez că anexele următoare sunt: Anexa 3 – Bugetul de venituri și cheltuieli al Serviciului de Administrare al Domeniului Public, Anexa 4 – Bugetul de venituri și cheltuieli al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și lista de investiții pe anul 2020, Anexa 5 – Bugetul de venituri și cheltuieli al Liceului tehnologic Dimitrie Bolintineanu finanțat integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2020, Anexa 6 – Bugetul de venituri și cheltuieli al instituției Școala Gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale finanțat integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2020, Anexa 7 - Bugetul de venituri și cheltuieli al instituției Oraș Bolintin-Vale finanțat integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2020, Anexa 8 – Aprobarea utilizării excedentului bugetului local, sursa A, pe secțiunea de dezvoltare, în sumă de 7 230 000 lei, conform listei de investiții.

Dl. Primar: Aș dori să precizez că e o diferență la culte, am prevăzut suma pentru a-i transfera pentru capelă. Dacă sunt discuții, dacă aveți întrebări?

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și al unităților subordonate, pe anul 2020 și a listei obiectivelor de investiții care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi proiect de hotărâre pentru modificarea hotărârii Consiliului Local nr. 98 din 16.09.2019 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala gimnazială nr. 1 Malu Saprt, oraș Bolinrin-Vale, jud. Giurgiu”.

Dl. Primar: Am primit solicitare de clarificări de la ADR Sud-Muntenia, autoritatea finanțatoare, prin care ni se solicită corelarea secțiunii „Descrierea tehnică a proiectului” din cadrul cererii de finanțare cu extrasul de carte funciară, HCL nr. 98/2019 și cu Memoriul etnic de avizare a indicatorilor tehnico-economici în ceea ce privește utilizarea ca referință a suprafețelor construite.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl.prerședinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general